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Дело № 5-369/2022
УИД 16MS0096-01-2022-002368-93
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Бугульма РТ                                                                      5 июля 2022 года




                    

Мировой судья судебного участка № 4 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Наумова А.В., по адресу: Республика Татарстан г. Бугульма ул. Ленина, 18а, рассмотрев материалы административного дела по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) в отношении Семенова Е.А., ***
УСТАНОВИЛ:

* года Семенов Е.А. был привлечен к административной  ответственности в виде административного штрафа в размере 1 000 рублей по постановлению * №* по статье 12.6 КоАП РФ, вступившему в законную силу 11 февраля 2022 года. Постановление о наложении штрафа было получено Семеновым Е.А. 31 января 2022 года, в установленный статьей 32.2 КоАП РФ в шестидесятидневный срок штраф Семенов Е.А. не уплатил.  

Семенов Е.А. в судебное заседание не явился, извещен СМС-извещением, поскольку дал свое согласие на извещение его таким способом.
Согласно пункту 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 № 5  «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным с использованием любых доступных средств связи, позволяющих контролировать получение информации лицом, которому оно направлено (судебной повесткой, телеграммой, телефонограммой, факсимильной связью и т.п., посредством СМС-сообщения, в случае согласия лица на уведомление таким способом и при фиксации факта отправки и доставки СМС-извещения адресату).

СМС-извещение направлено Семенову Е.А. и получено им 12 июня 2022 года 09:08 часов. Суд считает, что Семенов Е.А. извещен о дне слушания дела надлежащим образом, поэтому возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Вина Семенова Е.А. доказывается также письменными материалами дела, а именно: протоколом об административном правонарушении * № *  от 27 мая 2022 года; постановлением об административном правонарушении * №* от 31 января 2022 года.

Часть 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусматривает ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренного КоАП РФ, в течение шестидесяти дней после вступления постановления о наложении штрафа в законную силу.

Изучив письменные материалы дела, мировой судья считает, что действия Семенова Е.А. образуют состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Мировой судья считает вину Семенова Е.А.  в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ установленной.

Обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, которые бы могли повлечь прекращение производства по делу в отношении Семенова Е.А., мировой судья не усматривает.

При назначении наказания Семенову Е.А., мировой судья учитывает обстоятельства совершенного административного правонарушения, его личность, в соответствии со статьями 4.2,4.3 КоАП РФ смягчающие и отягчающие вину обстоятельства.

Смягчающих и отягчающих ответственность обстоятельств, судом не установлено. Сведений об уплате штрафа материалы дела не содержат.
В связи с изложенным суд считает возможным назначить Семенову Е.А. наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь статьями 1.7, 20.25, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

признать Семенова Е. А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, и на основании данной статьи назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 рублей.

Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно частям 1 и 5 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Неуплата штрафа в установленные законом сроки предусматривает административную ответственность, в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток в Бугульминский городской суд Республики Татарстан через мирового судью.

Мировой судья                                                                                           Наумова А.В.

Верно. Мировой судья                                                                               Наумова А.В.  

Постановление вступило в законную силу «___»_____________20___ года

Мировой судья                                                                                            Наумова А.В.

Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель***
